



В День Героев Отечества сотрудники регионального следственного управления приняли участие в церемонии возложения цветов



В Российской Федерации День Героев Отечества отмечается с 9 декабря 2007 года и в этот день чествуют Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы.

Дата праздника приурочена к учреждению ордена Святого Георгия Победоносца в 1769 году, который получали воины, проявившие в боях особую смелость, мужество и отвагу.

В этот день сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области вместе с кадетами СК России возложили цветы к Вечному огню мемориального ансамбля воинам-курганцам, погибшим в годы Великой Отечественной



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

войны 1941-1945 годов и к памятникам нашим землякам - Герою Советского Союза Михаилу Степановичу Шумилу и солдату Великой Отечественной войны, являющемуся единственным в Курганской области кавалером пяти медалей «За отвагу» Максиму Никифоровичу Захарову.

В церемонии также приняли участие представители органов власти, силовых ведомств, ветеранских и общественных организаций, жители города.

Память погибших героев, отдавших свои жизни за свободу и независимость нашей страны, участники церемонии почтили минутой молчания.

Изображения



09 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1844746>